

## Favorecerá a Carter

# IRAN ACUERDA LIBERAR REHENES

(Detalles en Página 10)

## Ferrocarrileros Exigen Garantías en sus Labores

SONSONATE.-Los ferrocarrileros, especialmente de esta ciudad, exigen garantías para el desempeño de su trabajo a las autoridades correspondientes.

Tal petición la hacen a raíz del incidente ocurrido la semana pasada en Nejapa, donde unos terroristas detuvieron el ferrocarril y le dieron fuego a un vagón de equipaje y a la máquina del mismo tren. Refieren que si bien en ese atentado no hubo heridos, bien podrían registrarse en otro, dado que los trabajadores ferrocarrileros no llevan protección de nadie.

Por otra parte, los ferrocarrileros solicitan que les eviten trabajar en una ga-

lera donde los tienen en esta ciudad, la cual amenaza derrumbarse.

También se hace notar la necesidad de ayuda social de que ha sido objeto el trabajador José Amaya, de más de 70 años, quien pasó toda su vida metido en los ferrocarriles, y a la hora de su retiro no recibió ninguna ayuda laboral. Aseguran que Amaya vive en la colonia "14 de Diciembre", sobre la 2ª Avenida Norte y que se ignoran que razones legales hubo para haber discriminado a un hombre que se dio por entero en su trabajo, que lo desempeñó honradamente, según los informes.



## Campaña Pro-Refugiados

Más de cuarenta señoritas, presididas por Aida Maritza Cortez, reina de las Fiestas Agostinas (centro), promueven una campaña en favor de los refugiados a causa de la violencia, especialmente para más de dos mil niños que sufren con esta situación. Los donativos que las personas pueden entregar en viveres, ropa, calzado, medicinas, se canalizarán por medio de entidades benéficas y de servicio. Las señoritas llegan a los sitios de los donantes, con sólo llamarlas al 21-3620. Acompañan a la reina, Ruth Martínez y Cecilia Ramos, con niños que entregan sus óbolos.

## Ofrendas Florales

Miles de personas concurrieron ayer a todos los cementerios del país, para hacer ofrendas florales y orar por los familiares muertos, con motivo de haberse conmemorado el Día de Difuntos. En el Cementerio General de San Salvador, los deudos eran numerosos, yendo por todos los rumbos para encontrar las tumbas de sus seres queridos, mientras las plegarias se escuchaban por doquier pidiendo el retorno de la paz en el país.

